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3. FHIA—# 8 AFRE MR EZE? (ARAM (B)ROM (C)Register (D)Cache Memory

4, ZF—IERA 32 KM, AT ER X EH R TR A7 (A)4GB (B)8GB (C)16GB (D)32GB

5. #2 X3 # B (Program Counter) &) 3 £ A 17?7 (A)itse X F R MITHH S B B)isk T —E
BHPATHE S ak (O)ishsdRiE 4 AHK D)t EELSEH HER] |

6. MENEMBAESS.S)s ik — A EE, HERA? (A)101101.101 (B)101101.111 (C)101111.101
(D)101111.111

T. BT NEBHMBEAEGSS) e @i —mEE, HE&R A (A)1010101.0101 (B)1010101.1010
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8. BE X QDx+(56)x=(70)s 4w F 3, BIEE x 4 A147? (A)6 (B)7 (C)8 (D)9

9. R—CHMALEA MU, BHRA 1 9B EREATER, MIHEMALERTHR NEHA?
(A)-2™! (B)-2*1 + 1 (O)-2*(D)-2" + 1

10. 2 $ EREA KL 8 AR — AR, LKA 2 B RET AK, 1130 BAFATHTE
(A)10011101 (B)10011110 (C)11100001 (D)11100010

11 5+ F FSs R 2 HBEATHAR, REATHF—E+ELHF? (A)9 (B)-10
(O)-11 (D)-12

12. BN A 1AM A 0, RILBER A T 54747 (A)AND (B)OR (C)NOR (D)XOR
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18. F H 4T & & 32k 5 # F AT R 32 &9 X 35 ? (A)Regular Grammar (B)Lexical Analysis Grammar
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VAVE F44 & ik (Sequential Search)# 511 £EF M T FRE—EEHIF, KF BHFART T
2] T 47 (A)255 (B)256 (C)511 (D)512
LA 4£ 4 % 7 (Linked List) & & 7] (Array)kﬁ##kﬁ&%éﬁ%ﬁ?d B, T 5 M 6 th iR AT 4 3R
(A% n K &) B eF Array #4: (B)ik 47 Insertion #)4k 8F Linked List &4t (C)i# 47 Deletion &)
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T A AR —FEHEA ik BT e R e R B 422 (A) A58 3k B 5% (bubble sort) (B) 4 i 3k A % (quick sort)
(C)& #t 3k - & (merge sort) (D)3 & Bk Ff 7% (heap sort)
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F 54 & & EE K A*(B+C/D)#y 44 F(postfix) & 5= 7%? (A)ABCD*+/ (B)AB*CD/+ (C)CD/B+A*
(D)ABCD/+*
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39. R IFH B X B BATHR AR, BRRRFBUOHAEREAGEH, R4EE 5 R
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40. THIBAN EMAREFHME, THER? ATRAETESEREREL BB ERHAEREE
TABAR OBRARFHEELESERAHAEN DB THAENTTHEZ A
41. F %] Java 2 X h BHATH, x a8 5172 (A)2 (B)S (C)5.4 (D)27
public class Test {
public static void main(String[] args){
int x;
x=27%5;
} }
42. T %) Java B X h BHATH, BB &R BT? (A)22 (B)33 (C)55 (D)2233
public class Test {
public static void main(String[] args){
String x=22";
X +=33;
System.out.print(x);
) |
43. F 5] Java 2 X K BT, $ ik & R B2 (AN (B)S (C)6 (D)% F ot 3%
public class Test {
public static void main(String[] args){

for (int x=0; x<5; x++) {
++x;
}
System.out.print(x);
} .
}
4. F 7| Java 2 X B BAATHE, 8t &R A7 (A)0 (B)1 (Conull (D)% 44 3%
public class Test {
public static void main(String[] args){
int x={1, 0};
int a=x.length>0 ? x[0]:null;
System.out.print(a);

}
}
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45. F 5 Java 2 X A BBUTHA, B H &R A (A)1 (B)2(O)1 2 D)AA EfTH
public class Test {
public static void main(String[] args){
boolean bl = true;
boolean b2 = false;
if (b2 = true) && b1)
System.out.print("1 ");
System.out.print("2 ");
} }
46. T 5| Java 22 X B & HATH, B HE&ER A (A0 (B)2(C)3 (D)ékFsH
public class Test {
public static void main(String[] args){
int [}{Jxyz=new int[3][3];
System.out.print(xyz[2][2]);
}
}
47. F 7] Java £2 X, B B HUTH, x #3948 A 172 (A)0 (B)4 (C)5 (D)6
public class Test {
public static void main(String[] args){
int x=0;
int y=0;
do {
yt
++X;
} while (x<5)
}
}
48. 4 L AR, y % $ ey A 472 (A)0 (B)4 (C)5 (D)6
49. T5| C 2K B BHFTH, a B EHT? (A)0 (B)3 (O)5 (D)4kFsaH
void swap (int *x, int *y) {
int temp=*x;
*x=*y;
*y=temp;

int main() {
int a=3, b=5;
swap (&a, &b);
return 0;
}
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